



全媒体新闻

网曝/一天

网络上的一天

- ①央视女主播卖萌播报
- ②男女审美大不同
- ③张国荣最后一通电话
- ④《北京遇上西雅图》
- ⑤2013考研国家线将出
- ⑥啥都不想扔是种病

一个汉字

忆
再过几天，就是张国荣逝世10周年的日子。昨天，“张国荣生前最后一通电话曝光”登上微博热门话题榜，让众多网友再次想起哥哥。在微博转发榜上，张国荣和唐鹤德的故事也让不少网友泪奔了。

一个段子

刚在拉面馆，一奇葩对小二说，来碗面。好！拉细点。好！多放香菜。好！香菜多放叶少放杆。好！牛肉切片别切块。好！面多煮会儿。好，还有别的要求吗？没了。好，一共八块，谢谢！……给了钱后，小二冲后厨大声喊了一句，“一碗牛肉面~”然后，就去招呼别的客人了。

一个发现

@谭乔：早上路边等人。来了个大嫂说警察同志能不能用下手机，我手机忘带了给家里打个电话。我手机递给她。她拨了个号码。然后她包里有铃声响起。然后她拿出一个手机看了下（嗯？好像哪里不对的样子）。然后！狂！笑！然后很狰狞地跟我说：哈哈哈！谭警官！我刚才认出你了才过来的！这下我有你手机号了！（注：谭乔，《谭谈交通》节目主持人，网络名人。）

网友评论

@贝贝波：学到了一招，以后见到名人，就假装借手机打电话，套其手机号。

一张囧图

大师兄和二师兄居然在卖唐僧肉



一件糗事

@糗事百科：哥哥有两个同学A和B，是一对双胞胎，长得难分彼此，有一天A提前放学，去B教室门口等他，然后B的班主任过来了，看见A，不由分说飞起一脚踢于其臀部：“谁TM让你下课了！”下一秒走进教室看见了B同学，老师瞬间呈惊恐状。

现代快报记者 陈海飞 整理

看完这些熊孩子作文，老师疯了

小学生的想象力和创造力是无穷的，其主要体现在作文上。新一季奇葩小学生作文近日在微博上火了。

从图片看，这组小学生作文应该是老师布置的“学雷锋报告”，记录学雷锋日当天做的好人好事。不过，这帮熊孩子，错别字、编故事等功力非凡，将不少网友逗笑得肚子疼。有网友感叹说：“做语文老师真好，每天都高高兴兴的。我终于晓得为什么老师那么喜欢布置周记日记之类的东西了。”不过，也有网友指出，“错别字确实很好笑，但是我也看到了童稚文字编造的篇篇谎言，从小吹牛成习惯，比错别字可怕一百倍。”

这组小学生作文，有网友指出，真实性有待考证，存有恶搞的可能。昨日，记者尝试寻找最早发帖人，求证事实真相。由于该微博被转发得太多，难以找到最早发帖人。

网友评论

@咕嘟一记：哈哈哈！用错字真心很严重啊～做老师不容易啊要天天笑抽住。

@人鱼的绯闻：看完之后很是惊恐呀～个人觉得小盆友的谎言比错字的可笑来得猛烈得多～！

@潭可畏：李小小好无辜。想起我表妹小时候写的作文《我的妈妈》：我的妈妈叫xxx，她有五个脚趾头，五个手指头，她有猪肚子、猪肠子、猪心、猪肝、猪脑壳。ps：后来，我们问她，她说她吃这些东西的时候以为人的也是这么叫的。

@Leon的双城生活：笑喷了，熊孩子们太搞笑了。

现代快报记者 陈海飞

今天下雨了，我看见王雨娜没打伞，我想起今天是学雷锋日，于是我把李小小的伞拿给了她，然后和她一起开心地回家了。

李小小是高二回高一的

老师：李小小是怎么回家的？
网友：李小小真可怜。

我今天看到一个老大娘从口袋里掉出了4张500块钱，我马上捡起来还给老大娘，老大娘向我叫出名字，我转身对老大娘说：我叫江然中，董静叔叔是我的偶像。

4张500块钱下次
老师：4张500块钱那么多，下次带给老师看看。
网友：台币吧？童鞋！

今天是雷锋日，我拾金不昧，在公园捡到100元，全部都进钱箱的，有一本语文书那么重！我把钱交给警察叔叔，收到了表扬！

你的语文书真厚啊！
老师：你的语文书真够厚的啊！
网友：这信口开河的能力～跪了。

今天早上我起来，发现妈妈趴在我旁边睡着了，我看见妈妈布满血丝的双眼，忍不住掉下泪来。想起了日是学雷锋日，于是我偷偷地把所有家务都做好了，妈妈起来看到整洁的家，泪流满面，对我说：有你这样的孩子真好！

老师：你妈是睁着眼睛睡觉的？
网友：熊孩子他妈是张飞吧！

3月是农活最重的月份，为了学雷锋做好事，我周末和爸爸一起回到爷爷奶奶家，帮他们割麦子。割了一个上午，麦子堆成了小山，我已经累到不行了。想起爷爷奶奶每天都做这些粗活，真辛苦。以后我要多帮爷爷奶奶

老师：是麦子……不是麦子。抄写300遍。
网友：错别字错得有技术含量。

五师总教育我们尊尊雷锋。其实老师才是最辛苦最需要帮助的人。今天我看到了史老师接很多作业本和试卷，艰难地走着。我想，她不可见，终于可以帮一帮老师的忙了。虽然史老师有一点点弱，不过也是为了我们上课更认真，我又不自觉地去帮史老师搬作业，去搬第一观察室。老师：老师都要吐血了！每个错字写100遍。
网友：历史老师无辜躺枪了。

一个话题

世界上最长的风筝惊现淘宝 2800米长，曾成功挑战世界吉尼斯纪录



又到了适合放风筝的季节了。最近，风筝在淘宝上热销，有网友网购风筝发现，有一位淘宝卖家正在出售一款2800米长的风筝，号称该风筝目前是世界上最长的爱情风筝，由2012只小风筝组成，并且已经成功挑战世界吉尼斯纪录。

记者在其页面上看到，在宝贝详情上，卖家这样介绍这款风筝：世界最长的爱情风筝，由一只只小风筝组成。小风筝为粉红色的菱形，宽约65厘米，长80厘米，尾部有长达2米的飘带。每只小风筝上有五朵色彩各异的桃花。情侣们可以在风筝上写下自己的爱情宣言，将随2800米爱情风筝放飞春天。

卖家还称，之所以敢称世界第一，那是因为该款风筝曾经过世界吉尼斯认证，并获得证书，有多家电台报道，并以图为证。这款世界最长风筝的标价高达68000元，目前暂时还没有买家购买。

据淘宝数据显示，最近一个月内，淘宝上风筝的销量达到了50000笔，与去年同期相比增长了210%，共有4万人在淘宝上购买了风筝。出人意料的是，网购风筝最多的省份江苏排名第一，其次是山东、浙江。而销售风筝最多的城市，风筝发源地山东潍坊第一，南京紧随上海、北京排第四。

现代快报记者 陈海飞

一个视频

央视女主播直播新闻“卖萌”：我去吃块巧克力

3月24日下午央视播出的《新闻直播间》中，主播文静播了一条关于“1米高，60kg巧克力”的新闻，然后一改往日一本正经的端庄形象，出人意料地说了一句：“我去吃块巧克力，一会儿见！”有网友称，这样的萌主播太可爱啦！

（观看该视频，请扫二维码）



一个文体

童鞋们一起来写“沈从文体”吧

“我行过许多地方的桥，看过许多次的云，喝过许多种类的酒，却只爱过一个正当最好年龄的人。”这句沈从文在给张兆和的情书中所写经典名句，这两天经韩寒的引用，突然又一下火了起来，引发了格式为“我……，过……，过……，却只……”的“沈从文体”的造句热潮。

知名作家韩寒，常常会在自己的腾讯微博上分享名家美句，这两天，他引用了沈从文这一经典情语，引发上万网友点评转发。这句话，是沈从文在上海公学教书时，在给“校花”张兆和写的情书

时，在给“校花”张兆和写的情书

里的文字。虽然张兆和坚持“顽固地不爱他”，可她最终还是被沈从文打动，两人结成几十年忠贞不渝的伉俪。

这句哪怕连现代人读到都如同小鹿撞击心灵一般怦然心动的情语，如今，在网络上引起了另一番热潮。在“天才”网友们的笔下，这句话被“抽空”为“我……，过……，过……，却只……”的“沈从文体”，并衍生出了各种或文艺或奇葩的创作风格。它们中，有的让人沉默不语，有的让人感慨万千，还有的则让人捧腹不已。

现代快报记者 王颖菲

[普通型]

@1563128：我错过很多人，浪费过很多的时间，却只找了个不在乎自己的人。

@流年：我没行过许多地方的桥，没看过许多地方的云，没喝过许多种类的酒，所以也没能让一个正当最好年龄的人爱上我。

[文艺型]

@乐天：我听过好多的音乐，学会了好多的歌，我唱给好多的人听过，在我还算好年龄的时候，其实我只想唱给你听。

@向日葵：我呼吸这里的空气许多年，走过这里许多胡同，感受过的许多故事，却还没找到一个能和我牵手的他，但我相信上帝把一切都安排好了，我只需耐心静候。

[很二型]

@陈菲：我跑过许多次的步，忍过许多顿的饭，办过许多张的健身卡，却只得到过一个无奈最残酷的事实：又胖了10斤。

@徐惠：联系了所有老客户，打过无数个电话，发过许多个帖子，却只得到一个无奈最残酷的事实：任务还是没完成。

@马以：我背过许多的单词，抄过许多的笔记，看过许多的解析，却还是没有勇气报今年的英语四级。

@小兔子：我码过许多字，提过许多策划案，审过许多种类的稿子，却只发现出版业不好混。